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TPUKYTHUK

TpuKyTHUK — 1) BaraTtokyTHIKK i3 TpbOMa CTOPOHaMK; 2) Le dirypa, o cknanaeTbecst 3 TPbOX
TOYOK, SIKi HE lexXaTb Ha OLHIN NPsMIN, Ta TPbOX BiAPI3KIB, AKi CNOMYYaloTb NOMAPHO Ui TOYKMK.
Binpisky Ha3nBaTb CTOPOHAMU TPUKYTHUKA, & TOYKWN — BEPLIMHAMMW TPUKYTHMKA.

BicekTpunca TpukyTHMKa — Biopi3ok BicekTpucy KyTa, Wo 3'eAHYE BEPWMHY TPUKYTHMKA 3
TOYKOK NPOTMNEXHOI CTOPOHU. JIOBXMHY BiCEKTUCK TPUKYTHMKA, aka NpoBeAeHa L0 CTOPOHH
a, MoXHa 3HanTn 3a popmynoto la=2/(a+b)*sqrt(b*c*p*(p-1)), p=(a+b+c)/2

MepgiaHa TpukyTHUKA — BiOPI30K, KU 3'€O0HYE BEPLINHY TPUKYTHUKA 3 CEPeLMHOK
NPOTUNEXHOT CTOPOHU. [JOBXWHY MefiaHn TPUKYTHMKA, aka npoBedeHa [0 CTOPOHU a, MOXHa
3HanTn 3a hopmyno ma=sqrt(2*ar-+2*c2-a"2)

Bucota TpukyTHMKA — NepPReHanKynsap, NPOBEOEHWUA i3 BEPWNHU TPUKYTHMKA A0 NPSAMOI, WO
MICTUTb NPOTUNEXHY CTOPOHY. JIOBXMNHY BUCOTM TPUKYTHUKA, aka NpoBedeHa A0 CTOPOHHU a,
MO>Ha 3HanTu 3a oopmynoto:ha=2s/a.

[MepnmMeTp TpUKyTHUKA p=a+b+c; a=sqri((x2-x1)"2+(y2-y1)*2); b=sqrt((x3-x2)"2+(y3-y2)"2);
c=sqrt((x1-x3)"2+(y1-y3)"2).

Mnowa TpuKyTHUKA [OPIBHIOE NiBOOOYTKY CTOPOHM HA BUCOTY, NMPOBEOEHY [0 Li€i
cTopoHu:dopmyna: S=a*h/2

Mnowa TpUKyTHNKa OOPiBHIOE NiBAOOYTKY CTOPIH HA CMHYC KyTa MiX HuMmn:dopmyna:
S=b*c*sin(a)/2

Mnowa TpukyTHMKaA (popmyna ["'epoHa) nopisHioe Popmyna:
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S=sqrt(p*(p-a)*(p-b)*(p-c)).p=(a+b+c)/2

Mnowa TpUKyTHNKA (BEKTOPHUIA B0BYTOK) s=1/2|(x1*y2-x2*y1)+(x2*y3-x3*y2)+(x3*y1-x1*y3)|

Pagiyc kona, onncaHoro HaBkono TpukyTHuka: dopmyna: r=abc/4S

Pagiyc kona, BnnucaHoro B TpukyTHUK:dopmyna: r=S/p

Teopema kocuHycie Kagpat 6yab-sKoi CTOPOHU TPUKYTHMKA AOPIBHIOE CyMi KBaapaTiB ABOX
iHWKX cTOpiH 63 NOABOEHOr0 AOOYTKY LIMX CTOPIH HA KOCMHYC KyTa MixX HumMun.®opmyna: a*2 =
b2 + ¢2 - 2*b*c*cos(alpha)

Teopema cunycisB CTOPOHM TPUKYTHMKA NPONOPLIiiHI CUHYCam NPOTUAEXHUX KyTie.dopmyna:
a/sin(alpha) = b/sin(beta) = c/sin(gamma)

Teopema lNidparopa. Y npsAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY KBaapart rinoTeHy3n OOPIBHIOE CYMi
KBagpartis inoro kaTetis, T06170 "2 = a2 + b"2

3apaui

PiBeHb 1

1.3a 3apaHMy CTOPOHAMU 06YMCINTY NEPUMETP TPUKYTHMKA.
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N

. 3a 3afaHMn KoopaMHaTaMn TOHOK 0BYUCIMTN NEPUMETP TPUKYTHUKA.

3. 3a 3ajaHnMKn CTOpoHaMM 0BYMCNTI NAOLY TPUKYTHUKA.

N

. 3a 3aaHnMM KOoOpAUHATAMU TOHOK OOYUCINTI NOLWY TPUKYTHMKA.

(6)]

. 3a 3ag0aHM1 CTOpOHaMuM NePeBIPUTU YM € TPUKYTHUK PIBHOCTOPOHHIM.

6. 3a 3ajaHVMy CTOPOHaMM NEPEBIPUTU YX € TPUKYTHUK piBHOBEAPEHMNM.

~

(0¢]

. [NepeBipnTH iCHyBaHHS TPUKYTHUKA 3 3a4aHNMK CTOPOHaMN.

PiBeHb 2

1. 3a 3apaHMMmM KoopaMHaTamy BEPWUH TPUKYTHUKA 06YUCANTI Oro BUCOTH.

. 3a 3agaHnMm KoopanHaTtaMmm TO4OK BU3HAYUTU YN € TPUKYTHUK NMPAMOKYTHUM.

2. TPMKYTHVK Ha NNOWWHI 3a8a€TbCS LiNno4yncenbHNMM KoopamHatamm sepwmH. [na 3anaHoi
TOYKW Z(X,y) BUSHAYNUTW, YN HANEXUTb BOHA CTOPOHI TPUKYTHMKA YN NEXUTb YyCepeauHi Yn

no3a HUM.
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3. B Mexax MicTa, rpaHuus sikoro Bigoma, a 6yanHKM 3a4aHi CBOIMM KOopAMHaTamu, NoTpibHO
BubpaTu Mmicue ons OyniBHMLTBA XiMiYHOrO 3aBoay Tak, wob BiacTaHb Bif HHOro [0
Hanbnnx4yoro 6yanHky 6yna MakcmmanbHow. PakTUYHO HaM NOTPIOHO 3HANTU KOMO 3
MakCMManbHUM pafiycoMm, ke He Mae BCepeaMHi TOHOK 3 NO4aTKOBOT MHOXWHW, LLIEHTP SKOro
NnexXunTb BcepeanHi abo Ha rpaHuui 3anaHoi namaHoi.

4. 3a koopanHaTamu byaisenb Micta nigibpaTtn micue ans 6yAiBHULTBA KYNbTYPHOrO LEHTPY
Tak, Wob BiACTaHb 0O MakCMMarnbHO BigAaneHoro Big Hboro 6yamHky 6yna MiHiManbHOLO.

JonatkoBuin Mmatepian

1. CTpykTypa poaranyxeHHsa C++

2. ObuncnioBanbHa reomeTpis (OmensH MM.11.)
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